
ESTADO DE PERNAMBUCO, MUNICÍPIO DE SÃO LOURENÇO DA MATA, 
PODER LEGISLATIVO, COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, COMISSÃO 
DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, COMISSÃO DE OBRÁS E SERVIÇOS 
PÚBLICOS É COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA 
SOCIAL, ATA CONJUNTA Nº. 001/2023. COM A FINALIDADE DE 
APRECIAR MATÉRIAS DELIBERATIVAS APRESENTADAS. Ao sétimo dia 
do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e três, às 08h, sob a supervisão 
do Procurador Geral Maciel Rogério da Silva e direção do Vereador Gilberto 
Queiroz Monteiro da Fonte (Gilberto Monteiro), iniciou-se a sessão realizada no 
Plenário da Câmara Municipal de São Lourenço da Mata, com a presença das 
comissões abaixo descritas: Comissão de Justiça e Redação - relator: 
vereador Gilberto Queiroz Monteiro da Fonte, membros: vereadores Maely 
Bartolomeu de França (Queu) e José Roberto da Silva (Deto de Lages); 
Comissão de Finanças e Orçamento - relator: vereador João Pessoa da Silva 
Filho (João Pessoa), membros: vereadores Luciano Francisco do Nascimento 
(Luciano do Cruzeiro) e Wlady Willamy Santos da Silva (Vavá do Povo); 
Comissão de. Obras e Serviços Públicos - relator: José Roberto da Silva (Deto 
de Lages), membros: vereadores Aílton Serafim de Vasconcelos (Cuscuz do 
Povo) e Fábio Santos de Miranda (Fabinho Pereira); Comissão de Educação, / 
Saúde e Assistência Social - relator: Luciano Brito da Silva (Gordo de Lages), 
membros: Antônio Barros de Souza Filho (Manga) e Valdemir dos Santos f 
Carneiro (Alemão ~o Píxete ). Saudando os presentes, o Relator da Comissão _ 
de Justiça e Redação iniciou os trabalhos, apresentando a pauta da reunião. 
Em sequência, as comissões analisaram cada parecer prévio Jurídico favorável 
do Procurador Dr. Thiago Marinho, opinativo. e não vinculante pela 
admissibilidade da propositura. Aberto debate, foram todos. pareceres 
aprovados in totum, por unanimidade, pelas Comissões correspondentes, 
seguindo o trâmite legislativo cabível. Ato contínuo, a Comissão d~ Justiça JY/ 
Redação apreciou e elaborou o parecer do Projeto de Lei nº Ot2023'/tje , 
autoria do Poder Executivo que altera a redação dos artigos 1 º e 2º da Lei nº 
2.858/2021, que institui o Auxílio para Agremiações esportivas realizadas pela 
Secretaria Municipal de Cultura, Esporte, Turismo, Lazer e Juventude 
SMCETLJ- destinado ao custeio do material esportivo padronizado. O parecer ' . 
foi aprovado de forma unânime pel~ comissão. Ainda fo~ analisado e elaborado 
o parecer do Projeto nº 0212-023 do Poder Executivo, que autoriza o poder 
executivo, em nome do M'unicípio de São Lourenço da Mata, a adquirir o bem cf 
imóvel que especifica e dá outras providências. O parecer foi aprovado de 
forma unânime pela comissão, Nesta toada foi analisado e elaborado o parecer 
do Projeto nº 05/2023 do Poder Exe,cutivo, que altera a Lei nº 2.866/2021, que 
dispõe sobre as consignações em folha de pagamento dos servidores públicos y 
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ativos, inativos, aposentados e pensionistas da Administração Direta e Indireta 
do Município de São Lourenço da Mata, em conformidade com a Lei Federal nº 
14.509/2022. O parecer foi aprovado de forma unânime pela comissão. Por 
derradeiro, foi analisado e elaborado o parecer do Projeto nº. 06/2023 do 
Vereador Luciano do Cruzeiro, que denomina a nova unidade básica de saúde 
de Josefa Campeio de Uma (Mãe Zefinha}, localizada em Tiúma. O parecer, 
aprovado de forma unânime pela Comissão. A Comissão de Finanças e 
Orçamento 

1
apreciou e elaborou o parecer do Projeto de Lei nº' 01/2023, o 

parecer, foi aprovado de forma unânime pela Comissão. Em seguida foi 
analisado e elaborado o parecer do Projeto nº 02/2023. O parecer foi aprovado 
de forma unânime pela comissão. Ainda foi apreciado e elaborado o parecer do 
Projeto nº 05/2023,.. O parecer, foi aprovado de forma unânime pela Comissão. 
Continuamente, a Comissão analisou e elaborou parecer do Projeto nº 
06/2023. O parecer foi aprovado por unanimidade. A Comissão de Obras e 
Serviços Públicos apreciou e elaborou o parecer do Projeto nº 06/2023. O 
parecer, aprovado de forma unânime pela Comissão. Por último o relator da 
Comis.são de Educação, Saúde e Assistência Social, cumprimentando os 
pares, déliberóu para análise e elaboração de parecer, o Projeto de Lei nº 
01/2023. O parecer foi aprovado por unanimidade. Ainda foi lido e debatido o 
Projeto nº 06/2023 . Após elaboração, o parecer foi votado e aprovado por 
unanimidade pelo relator e membros da Comissão. Todos os pareceres toram 
encaminhados, seguindo o trâmite legislativo cabível. Não havendo nada mais 
a tratar, o Vereador Gilberto Queiroz Monteiro da Fonte encerrou a presente 
sessão às 8h45min. Para fins de direito, eu, Miquéas Alves de Lima, lavrei a 
presente ata que vai assinada pelos vereadores presentes. São Lourenço, 07 
de fevereiro de 2023. 

Comissão de Justiça e Redação 

~ 
Vereador GILBERT.,0 QUEIROZ MONTEIRO DA FONTE (PSB) 

Relato.rltla Comissão de Justiça e Redação 

Vereador MAEL Y BA-EUÕÊ FRANÇA (PRB) 
Membro da Comissão de Justiça e Redação 
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Vereador JOSÉ ROBERTO DA SILVA (MDB) 
Membro da Comissão de Justiça e Redação 

Comissão de Finanças e Orçamento 

Vereador JOÃO PESSOA DA SILVA FILHO (PSB) 
Relator da Comissão de Finanças e Orçamento 

Vereador LUCIANO 
Membro d- " 

'SCIMENTO (MDB) 
inanças e Orçamento 

Vereador WLADY WILLAMY SANTOS DA SILVA (PTB) 
Membro da Comissão de Finanças e Orçamento 

Comissão de Obras e Serviços Públicos 

Vereador JOSÉ ROBERTO DA SILVA (MDB) 
Relator da Comissão de Obras e Serviços Públicos 

Vereador AILTON SERAFIM DE VASCONCELOS (AVANTE) 
Membro da Comissão de Obras e Serviços Públicos 
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Vereado~~ SANTOS D'E' Ml~MDB) 

Membro da Comissão de Obras e Serviços Públicos 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social 

Vereador LUCIAN~ DA SLIVA (MDBJ 
Relator da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social 

Vereador ANTÔNIO B~R'ROS'OE""SOUZA FILHO (SL) 
Membro da Comissão de ítducação, Saúde e Assistência Social 

Vereador VALD~IR):10S SANTOS CARNEIRO (MDB) 
Membro da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social 

çl 
fr MACIEL ROGÉRIO DA SILVA 

Geral 

_ S DE UMA 
Assessor Jurídico 
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